

## 育まち自治会 第 10 回通常総会議案書 Q & A

質問者よりの 質問（黒字）、役員会よりの回答（朱字）

Q1

第10回通常総会の文書のP4（実績報告）に「調整池の清掃」とありますが、この調整池は、美南中央公園の隣の調整池のことでしょうか。

私は、マンションの前、桜並木の間流れている排水路の水草と水質が気懸りです。夏場にはホテイアオイ（浮き草）が水路いっぱい咲いていましたが、寒くなってから冬枯れしています。

このまま放置すると大雨の時下流の排水溝が枯草で詰まってしまう、最悪のケースでは道路などに溢水するのではないかと危惧されます。

早めに排水路の枯草を除去することを市に要望していただきたいと思います。

この排水路へ排出される水は「一般排水基準」（一般排水基準 | 水・土壌・地盤・海洋環境の保全 | 環境省）を満たしているのでしょうか。

市に確認していただけたらいかがでしょうか。（水質改善のためにホテイアオイを排水路に入れた、とも考えられます。）

A1

マンションと線路の間にある調整池になります。

調整池は滞留式となっており、駅側から排出ができる仕組みとのことです。

自然発生した水草については、当自治会から市役所に働きかけを行い、昨年度末に市の下水課が一部除去を行っています。

また、一部除去後の進行を確認したところ、水草の処理費を試算し、今期予算に組み入れたと伺っております。

なお、排出されている水は、「雨水」になります。

Q2

総会4号議案について質問させてください。

10期予算で収入が3,998,800円、支出が8,583,020円、収支▲4,584,220円を繰越金5,254,577円でカバーする案となっております。

10期はそれで乗り切れるかもしれませんが、11期目以降はどのように運営されるおつもりでしょうか？

会費を引き上げるのでしょうか？支出を切り詰めるのでしょうか？

何か別の手立てがあるのでしょうか？

いずれにしても、今年度から切り詰める予算案に変更した方が良くないと存じます。

Tシャツ作成、育まちロゴ登録・作成は必要なのでしょうか？

役員活動費、通信費は少し削減出来そうな気がします。

また助成金支給費についてですが、それぞれの会合の一人当たりの助成金額も教えてください。

## A2

### (1) 助成金支給費用について

サークル助成金は1世帯当たり3,600円であり、1サークルの上限額は10万円です。H.Pに助成金支給規定を掲載しておりますので、以下のURLをご確認ください。

※H.Pにおいては、皆様が必要な情報を確認しやすいように、リニューアルすることを検討しています。

助成金支給規定 URL

<https://ikumachi373.com/wp-content/uploads/2017/10/joseikinkitei.pdf>

### (2) 自治会の予算について

自治会の予算に関しては、協議会からの支援金等で運営しています。

※協議会は、皆様からの協議会費（年間約900万円）と賛助会員企業の支援金（年間約45万円）で運営しています。

なお、自治会は協議会の運営に関与していません。そのため、協議会の予算に関する詳細は、クラブハウス横の協議会宛てポストにお手紙の投函をお願いします。

また、協議会の総会資料については、各管理組合にお問合せをお願いします。

今後は、自治会主催の新しいイベントを開催することは考えておらず、現状のイベントをブラッシュアップしていくことで検討しています。来期以降の予算については、各予算は最大値で取っておりますので、その残金と予備費合わせて繰越金が約150万円になると想定しております。協議会に450万円程度の支援金をお願いする予定です。※予備費は有事の際に使用するもので実質的な繰越金とみておりません。ご理解のほどよろしく願いいたします。10期事業計画案に載っているTシャツやロゴ作成は、11期で検討し実行する案になります。育まち自治会は他の自治会と違い役員報酬制度を取っておらず、今後も報酬を出さない方向で運営したいことから、自治会の認知度の向上及び有志を増やす目的もあります。

皆様にも是非とも自治会活動にご参加頂きたいです。

役員会の観覧からでも構いません。ご検討のほどよろしく願いいたします。

## Q3

桜になぜ提灯をつけるのでしょうか？

予算額・実績額共1番多く、9期の提灯費用の実績は約150万円、10期予算は135万円、

となっております。

年々桜も大きくなり、桜だけで十分に美しく育っております。

予算は提灯に使わず、別の目的に充てるのはいかがでしょうか？

災害対策等、住民が困った時に役立てられる予算や、今後の為に貯めておく事は難しいでしょうか？

協賛企業の提灯を誘致する等の固定費の経費削減案の検討もされてはおりますが、提灯自体なくす方向も検討頂きたく質問いたしました。

A3

提灯に関しては、6期の総会決議で決定し、今期完成の運びとなりました。

総会決議を実施するにあたり、経費を下げる努力をし、予算より安く実施することができました。来期も同様に、経費を下げる努力を行います。

再来期からは実施の有無も視野に入れて、役員並びに実行委員は検討するように致します。

様々など意見がありますので、簡単に物事が進むことでないことをご理解いただけたら幸いです。

なお、各イベントには実行委員を選出しておりますので、是非とも参加していただき、育まちのコミュニティ形成をお手伝い頂けましたら幸いです。

Q4

第2号議案第9期決算報告の中で、役員懇親会の経費はどの項目に計上され、いくらの支出だったのか？

A4

「役員活動費」の110,850円に計上されております。

役員懇親会の経費の詳細は、30名×3,300円で計99,000円の支出になりました。